

神州大地

女富豪集體徵婚： 要有旺妻相 不煩打麻將



三位徵婚的女富豪。網上圖片

香港文匯報訊 據四川在線報道，近期，有關富人的婚戀話題成了公眾關注的焦點。從內地巡迴的「億萬富豪徵婚」海選，到本次36名四川女富商全國徵婚，富人的婚事一下子成為街頭巷尾津津樂道的话题。



徵婚

據了解，參加徵婚活動的女富豪們均為四川人，目前大多定居在溫江、郫縣、華陽等地區，她們中有地產大亨、金融巨頭、品牌服裝老總等。主辦方透露，前來應徵的男士絡繹不絕，活動還未正式啟動，就已經有300餘名男士報名，「其中不乏大學教師、公務員以及渴望強強聯手的商人，甚至還有美籍華人。」

豪門準女婿 需闖六大關

據主辦方介紹，目前參與本次活動的四川女富豪共有36位，其中年齡最小的28歲，最大的49歲。「她們資產都在千萬以上，多數是自己創業，一小部分是繼承了家族財富。」徵婚的女富豪們大多有過一次失敗的婚姻，但對愛情仍持渴望態度。「長期和她們接觸，我發現她們才是真正最難尋找到另一半的『剩女』群體。」

富婆「剩鬥士」 擇偶有川味

雖然是富豪中的「剩鬥士」，但女富豪們的擇偶要求一點也不馬虎。「首先是居住地肯定要在成都。其次是學歷至少本科以上，人品端正，有幽默感，懂生活，有品位。」主辦方還透露，除此之外，不討厭打麻將也是女富豪們擇偶的必要條件。「她們工作中壓力大，免不了在工作之餘打打麻將放鬆放鬆，希望她們的另一半可以理解。」

此次活動報名截止時間為8月初，對於報名的應徵男士，主辦方會對資料進行初步篩選。對初選合格者，主辦方將於8月10日—8月20日有選擇性地前往成都、上海、北京、廣州、瀋陽等城市對其進行面試，需要闖過六大「關卡」。最終確定入選的男士，將進入8月23日七夕節的相親晚宴，活動也將於當日結束。

「白富美」資料

身家：資產均上千萬，不少過億
年齡：最小的28歲，最大的49歲
現狀：80%離異，自己做生意；20%富二代
總體要求：
年齡在30歲以上，身高1.68米以上，本科以上學歷，成都定居、要有「旺妻相」、不討厭打麻將

選「夫」六關

第一關	初篩，主要看形象氣質	婚姻狀況、愛情觀及家庭背景調查
第二關	氣質、談吐，文化素質及才能	面相分析
第三關	心理測試及性格分析	第六關
第四關		相親晚宴看來不來電，有沒有眼緣

史海風雲



何應欽將軍1949年赴台後基本脫離軍界。網上圖片

抗戰勝利後 何應欽不願打內戰

何應欽，國民黨政治家、軍事家、國民黨一級上將，黃埔系僅次於蔣介石的第二號人物。從辛亥革命起歷經北伐、抗日戰爭、解放戰爭，大陸解放後隨國民黨撤往台灣，歷任「國防部長」和「行政院長」。

陳毅哥哥曾任蔣副官

陳修和自知瞞不住，只好承認。何應欽遂告訴陳修和，國共第二次協商共同抗日時，他在南昌見過陳毅，印象不錯。接著又說：「目前時局變幻莫測，弄得內戰重燃，這是我所不希望看到的。陳毅是共產黨的高級將領，你做過委員長的侍從副官，你們兩兄弟能否在兩方面多做一些工作，力爭不要打內戰。」

勸陳修和與中共談判

何應欽聽後說：「委員長見你，大概要談國共協調的事。我到南京後向委員長陳述了不主張打內戰的見解，並且告訴他，你是陳毅的哥哥，希望你們兩兄弟能在調解國共關係上多有些作為。你見到委員長，也應力勸消弭內戰。你們談話的內容，請告訴我。」

母割腎救子 乞討籌手術費

「用我的腎來挽救兒子的生命，這是一個母親應該做的。我一定要救我的兒子，因為他是這個家的希望。」面對兒子患尿毒症亟待換腎的現狀，河北灤平縣的曹桂芬毅然決定割腎救子。

齊曉方是灤平縣純溝門鄉驢子溝村人，今年32歲，長得帥氣。可天有不測風雲。去年5月份，齊曉方感覺自己的腳腫了起來，有一天給人開車竟暈倒在工地上，經醫生診斷，齊曉方腎功能不全。今年正月，齊曉方病情突然加重，最終確診為腎功能衰竭和尿毒症。

帥小伙突患尿毒症

看着兒子忍受着病痛及透析的折磨，母親心如刀絞。最後，她做出一個決定：用自己的腎來挽救兒子的生命。但救命的手術錢從哪裡來？曹桂芬犯了難。45萬元，對齊家來說簡直就是天文數字。從兒子得病至今，曹桂芬老兩口不僅花光了所有積蓄，還欠十多萬元的債務。最終，53歲的母親踏上了沿街向小商店求救之路。



講到兒子的病情，曹桂芬忍不住流下眼淚。網上圖片 桂芬並不氣餒也不氣惱，她知道自己必須這樣做，因為只有這樣，才能挽回兒子的生命。中國廣播網

「80後」媽怕辛苦 「出租」4月嬰

時下出租房屋、汽車、閒置物品等各類租賃信息隨處可見，不過在安徽馬鞍山，有一位80後媽媽卻做出了一個大膽的嘗試，「出租」其4個月大的寶寶。近日，在馬鞍山當地某論壇，一名ID「米萊」的網友圖文並茂介紹了自己寶貴，並願意以20元每小時的價格將寶貴租出去，這是為什麼呢？

全程跟着被租寶貴

為了防止意外，米萊在租賃條約中備註了一點，即：寶貴不配合，顧客不滿意倒賠10塊。「因為是我一個人帶孩子，只接受女性朋友，地點最好是來我家，孩子有時候也需要出門，所以逛街、公園這些地方都可以。」當然，寶貴在被租期間，米萊都是全程跟着的，「也是出於對寶貴安全的考慮吧。」

憂孫女腳不美 奶奶逼穿小鞋

看着自己被擠紅、擠腫的大腳趾，9歲的小禾(化名)非常委屈，她不明白，最近一段時間，自己的奶奶為什麼總給找明顯穿起來特別不舒服的小鞋給她穿。小禾跟爺爺奶奶同住，周末的時候回家跟父母一起住。最近一段時間，小禾發現奶奶每次都找一些勉強能穿的舊鞋讓她穿。上周二有體育課，需要穿平底布鞋，奶奶給她找出了去年的布鞋。小禾不理解奶奶的做法，但還是穿上舊布鞋去上課了。「剛穿上沒去太大感覺，走着走着就覺得大腳趾特別不舒服。」

小偷遇搶匪 歎運滯投河

小偷遇到搶匪，感歎「生意」不好做而氣得兩度投河自盡！25日清晨6時許，成都五丁橋邊，當這名小偷第二次尋死時，被眾多市民合力救起。得知其真實身份後，好心人不但沒有埋怨指責，反倒給其送衣、給煙、送錢，勸其改邪歸正。獲救後的小偷十分感動，稱父母與他斷絕關係、妻子和他離婚，這麼多年來第一次感受到溫暖。



領袖風采

26日，在國家博物館「館藏現代經典美術作品展」上，一位小遊客模仿畫作中毛澤東的手勢拍照留念。中新社

吉林河燈節再創世界紀錄

香港文匯報訊 (記者 張麗利 吉林市報道) 25日，中國·吉林市第二屆松花江河燈文化節在吉林市松江中路、濱江路、市政府前廣場拉開了帷幕，本屆河燈節開幕式由吉林市委、市政府、吉林省文化廳、中國群眾文化學會主辦，吉林市委宣傳部、市文化局承辦，以貫徹黨代會精神及唱響發展民生為主題。

開始不到6分鐘的時間，施放了10,121盞河燈，成功地創造了這一健力士世界紀錄，並獲頒發了認證書。



吉林市河燈節再創健力士世界紀錄。網上圖片